



Confirmation of paper ▶ Kotak Masuk ✕



Hartati Dodit <hartatidodit@gmail.com>
kepada journal ▾

Rab, 27 Sep 2017 10.36 ☆ ↶ ⋮

Dear Prof. B. Koumanova

Thank you very much for the preprinted our paper.
Herewith I attach the correction of preprint of our paper.
We put a yellow mark on the part of the paper that needs to be fixed:
1) caption at Figure 1 (page 1146)
2) table 1 (some numbers, need to replaced , with .) (page 1147)
3) some numbers, need to replaced , with . (page 1147)
4) "ca" needs to be deleted or replaced with "around"
(page 1147)
5) please add caption a) and b) at the Figure 4 (page 1148).

Thank you.
Best regards,

Hartati
Department of Chemistry
Faculty of Science and Technology
Universitas Airlangga
Surabaya
Indonesia



Virus-free. www.avast.com



Bogdana Koumanova <journal@uctm.edu>
kepada saya ▾

Rab, 27 Sep 2017 14.55 ☆ ↶ ⋮

🔍 Deteksi bahasa ▾ > Indonesia ▾ [Terjemahkan pesan](#)

Nonaktifkan untuk: Inggris ✕

Dear Hartati,
Urgently answer me:
- page 1145 Fig. 1 "modernite" or "mordenite"
- page 1146: I do not understand what to change concerning 445,53; 545,82; 781,12
Prof. B. Koumanova



Hartati Dodit <hartatidodit@gmail.com>
kepada Bogdana ▾

Rab, 27 Sep 2017 15.28 ☆ ↶ ⋮



Bogdana Koumanova
Please, answer my questions!

Rab, 27 Sep 2017 15.32 ☆



Hartati Dodit <hartatidodit@gmail.com>
kepada Bogdana ▾

Kam, 28 Sep 2017 09.22 ☆ ↶ ⋮

Dear Prof. B. Koumanova

I apologize for my less obvious explanation.
- page 1145 Fig. 1 : please replace with "mordenite" (mordenite is a zeolite mineral with the chemical formula: $\text{Ca}_{0.5}\text{Na}_2\text{K}_2\text{Al}_2\text{Si}_{10}\text{O}_{24}\cdot 7\text{H}_2\text{O}$).
- It should be written: 445.53; 545.82; 781.12 (because 445,53; 545,82; 781,12 are Indonesian stlie).

Thank you very much

Best regard,



← Balas

➡ Teruskan